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PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MARIBONDO – ALAGOAS 

 

 

Ata nº 18 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maribondo – AL. 

 

 

Ata da 18ª Sessão Ordinária presidida 

pelo Vereador/Presidente Hugo Ferreira 

da Silva, realizada em 12 de setembro de 

2023, às 16h20, no Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante 

- Plenário Vereador José Jurandir de 

Oliveira. 

 

Aos 12 dias do mês de setembro do ano de 2023, pelas 16h20 

(dezesseis e vinte horas) na Sala das Sessões Vereador José Jurandir 

de Oliveira – Palácio Municipal Vereador Zenóbio de Holanda 

Cavalcante, onde foi realizada a 18ª (Décima Oitava) Sessão Ordinária 

com a presença dos seguintes Vereadores: Hugo Ferreira da Silva, 

João Victor Sapucaia de Araújo, José Cledson dos Santos da Silva, 

José Dênis Ferreira de Lima, Leandro Batista da Silva e Vanda Maria 

Florentino Ferreira. O Presidente ao verificar haver o número legal, 

DECLAROU aberto a 18ª (Décima Oitava) Sessão Ordinária em nome 

de Deus. O Senhor Presidente convidou o Vereador Leandro Batista da 

Silva para assumir a Primeira Secretaria na ausência momentânea do 

titular Vereador João Izidro de Lima Netto. Em seguida, o senhor 

presidente solicitou ao Primeiro Secretário em exercício, a leitura da 

Matéria de Expediente: Ofício nº 017/2023 “Solicitação do Espaço da 
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Câmara Municipal”. Autoria: Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Econômico e Turismo – Ofício nº 120/2023 “Resposta ao Ofício nº 

087//2023 – GPCMM”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/Al – 

Ofício nº 121/2023 – SGGP “Com os cumprimentos de praxe, tenho a 

honra de informar a Vossa Excelência que sancionamos as Leis 

Municiais nº 880, 881, e 882, sendo a primeira de 22 de agosto de 2023 

e as demais do mesmo ano.” Autoria: Prefeitura Municipal de 

Maribondo/Al – Convite “XXV FECICOB 2023 a ser realizada nos dias 

11 e 13 de setembro as 19:00 horas”. Autoria: Escola Estadual Odete 

Bonfim. Concluída a leitura da matéria de expediente, o Senhor 

Presidente convidou a Vereadora Segunda Secretária da Mesa Diretora 

Vanda Maria Florentino Ferreira para fazer uso da tribuna. Iniciou seu 

discurso com o tema: Piso Nacional da Enfermagem. “Em quase todas 

as cidades do Brasil já tem uma data prevista para pagamento dos 

retroativos, Maribondo é diferente, é a lei do silêncio, não falam nada, 

sabemos que a Enfermagem tem direito de receber todo retroativo com 

o valor integral que vem salubridade adicional noturno e etc.” Sem mais 

nada a tratar, Vereadora encerrou suas palavras desejando uma boa 

tarde a todos. Dando continuidade à lista de oradores inscritos para 

fazer uso da palavra, o senhor presidente convida o Vereador Leandro 

Batista da Silva para fazer uso da tribuna. Iniciando o seu discurso, 

disse que, “há quatro anos, juntamente com alguns vereadores da 

época, fizemos uma denúncia no Ministério Público sobre a 

irregularidade do abastecimento de água do nosso município, na época, 

Casal, e só agora teremos a oportunidade de ouvir o Ministério Publico, 

disse o vereador. E continuou o seu discurso informando que, “no 
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próximo dia 19 de setembro/2023 estaremos presente em uma 

audiência pública, para ouvirmos o que eles têm para nos falar”. Em 

seguida, o vereador reportou-se ao Presidente da Mesa Diretora 

solicitando que fosse enviado ofício à Concessionária Verde Ambiental 

Alagoas S.A. com o objetivo de convidar a empresa para se fazer 

presenta na audiência pública que será agendada com o objetivo de 

prestar esclarecimentos aos moradores do município no que concerne 

ao abastecimento de água e cobrança de taxas. Encerrado o tema 

anterior, o Vereador traz nova abordagem relacionada ao “Piso 

Nacional da Enfermagem”. Disse o Vereador: “ouvindo atentamente o 

discurso da vereadora que me antecedeu, tive a preocupação de ligar 

para a secretária de saúde pedindo esclarecimento, para assim 

transmitir para população, como líder do governo, tenho esse 

comprometimento com o município e de alguma forma preciso trazer 

mais esclarecimento”. Após informações recebidas, o vereador informou 

que o pagamento do retroativo do Piso Nacional, não passará do dia 23 

de setembro o repasse retroativo a partir do mês de maio. “De antemão 

já parabenizo a gestão por assumir mais um compromisso no prazo 

previsto, todos da categoria irão receber o que é de direito”. Para 

encerrar, o Vereador agradeceu ao secretario de infraestrutura por dar 

inicio a recuperação das estradas vicinais, mesmo havendo risco de 

chuva, os moradores das regiões cobraram bastante para que fosse 

iniciado logo, mas devido as fortes chuvas as estradas ficaram em 

péssimas condições. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a segunda chamada dos senhores Vereadores. 

Não havendo matéria de Ordem do Dia. O senhor presidente facultou a 
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palavra. Na oportunidade, a Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira, 

retornou à tribuna e disse: “senhora secretária, a categoria está 

querendo saber os valores retroativos de cada funcionário,                                                         

e como irá ficar os Planos de Cargos e Carreira? Senhora secretária, 

abra o baú e dê as informações prescritas[sic] necessárias, as 

respostas que a senhora mandou para esta Casa estão vagas. Esse 

pagamento pode ser feito até o dia 30/09/2023, mas pode ser pago 

antes, a senhora Secretaria Municipal de Saúde Ledja Costa quer fazer 

as coisas do seu jeito, da maneira que bem quer, a categoria em geral 

merece respeito”. Encerrado o pronunciamento da Vereadora. O senhor 

Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus.                                                          

 

 

Hugo Ferreira da Silva  
Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 
 
 

Leandro Batista da Silva  
1º Secretário em Exercício na sessão  

 
 
 

Vanda Maria Florentino Ferreira  
Segunda Secretária 
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